



## **В Республике Башкортостан перед судом предстанут двое бывших сотрудников ГИБДД из города Ишимбая по обвинению в коррупции**

Следственным отделом по городу Ишимбай следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан завершено расследование уголовного дела в отношении 27- и 28-летнего бывших инспекторов дорожно-патрульной службы группы дорожно-патрульной службы отделения ГИБДД Отдела МВД России по Ишимбайскому району, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а», «б» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки, сопряженное с вымогательством).

По версии следствия, вечером 05 февраля 2014 года 27-летний инспектор ДПС находясь на одной из улиц города при исполнении служебных обязанностей, при помощи жезла остановил автомобиль ВАЗ-21074. Высказав водителю предположение о нахождении его в состоянии алкогольного опьянения, потребовал с него 30 тысяч рублей за свое бездействие. О согласии водителя передать деньги он сообщил своему знакомому 28-летнему коллеге и тот взял на себя функцию посредника. С февраля по апрель 2014 года 28-летний инспектор ДПС, получив личные данные водителя, неоднократно по телефону вымогал у него взятку. Водитель обратился в территориальный орган Следственного комитета России и уже в рамках оперативно-следственного мероприятия передал деньги 28-летнему сотруднику полиции. После передачи денег оба инспектора были задержаны сотрудниками оперативно-розыскной части собственной безопасности МВД по Республике Башкортостан.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем в настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Августа 2014

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1138350>